

原来游泳这么有趣啊!

本报50余名小记者泳池撒开欢儿

本报威海9月4日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 8月26日,本报50余名小记者在家人的陪伴下来到奥林健身儿童水上乐园,在专业教练的指导下,他们不仅克服了下水的恐惧感,还掌握了水中漂浮的要领和一些简单的游泳动作。一堂游泳课学下来,很多小记者表示已经喜欢上了这项运动。

当日上午9时许,小记者们来到奥林健身儿童水上乐园集合。为了学游泳,小记者们提前准备了各种装备。随后,在游泳教练的带领下小记者们有序地走进游泳馆,在更衣室更换衣服,准备学习游泳。

换好衣服的小记者,

来到了游泳池旁,一些小记者明显出现了怕水的反应。“水很深,我不敢下去怎么办?”“我以前从来没有进过泳池”“真的好害怕,我想让妈妈跟我一起下水”……

看到小记者们的小心思,游泳教练告诉小记者:“不用害怕,一会会有专门的游泳教练教给大家练习的。”

为帮孩子克服怕水的毛病,教练让他们在池边坐成一排,给大家示范怎样用双脚击打水面。当教练一声令下,小记者一个个“扑通”、“扑通”地跃进了游泳池浅水区。在这个区域,教练告诉小记者:“我现在教大家如何在水中呼吸、漂



浮。”首先,由教练进行了示范,并耐心讲解游泳的动作要领,身旁小记者则认真看、认真听、认真学,很快就掌握了动作要领。

“学习游泳要循序渐进,一步步来,要先练习水中漂浮、憋气,进行心肺锻炼,再掌握自由泳、蛙泳等

各项游泳技能。”一位游泳教练告诉大家。

活动结束后,不少小记者们表示,他们不知不觉中已经喜欢上了这项运动。“水里面非常清凉,浮在水上的感觉很有趣,我一定坚持练习,学会游泳。”一位小记者说。

总额达1.12亿元

威海南海新区爱心基金会成为省内最大规模非公募基金会

本报威海9月4日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 8月27日,在威海南海新区爱心基金捐赠仪式上,三角轮胎、山东汇银新能源科技等6家企业向威海南海新区爱心基金捐赠爱心款项2150万元。威海南海新区爱心基金会的慈善基金总额已达1.12亿元,成为全省基金规模最大的非公募慈善基金会。

威海南海爱心基金会是威海市首支非公募慈善基金,于2015年5月由南海新区内企业家自发捐款成立,目前会员单位已达51家,基金总额达1.12亿元。

亿元。爱心基金会不同于一般的慈善组织,它行使救助、资助、奖励三大功能。

此次,爱心基金捐赠仪式上,来自区内三角轮胎、山东汇银新能源科技、蓝创建设、恒晖船舶、电力富邦房地产、南海碳材六家企业共向爱心基金会捐赠爱心款项2150万元。其中,山东汇银新能源科技作为外资企业,开启了外资企业加盟基金会的先河。

目前,在爱心基金会的资助下威海南海新区各学校实行从幼儿园到高中15年免费教育。“爱心助学项目”也被第

五届“山东慈善奖”列为全省受表彰最具爱心慈善项目之一。爱心基金会于每年3月上旬和9月上旬将助学金拨付各幼儿园及南海高中,学生直接免交相关费用,实现了从学前到高中15年一站式免费享受优质教育。此外,基金会还向南海学校提供名校培植资金、教师培训费、特色教育费等290万元,推动区内学校在特色发展及名校建设的道路上大步前行。

本次捐赠仪式上,威海南海新区爱心基金会还通过决议,将从今年开始定期向南海



新区幼儿园大班、小学、初中的少年儿童赠送国学经典图书,

每年1本。每年9月28日为南海爱心基金会赠书日。

朱砂启智

9月1日,统一路小学入学仪式上,学校举行了庄重的“开蒙礼”。全体一年级新生在家长的陪伴下,穿过蕴含着诚信、友善、责任、梦想的“启智门”。随后,学校领导、老师为一年级新生点朱砂,赠送开学纪念竹简。

本报记者 陈乃彰 通讯员 冯永香 摄影报道



开学典礼

9月1日,南山小学举行了2017年“立字立人,做骄傲中国人”开学典礼。新学期,南山小学将结合“立字立人”的办学特色开展“传承中华文化,展现汉字魅力”等系列主题活动。

本报记者 陈乃彰 通讯员 苗书婉 摄影报道



欢迎回家

9月1日,望岛小学校长携中层领导在校门口迎接新生,并发放“自信卡”,勉励一年级的小同学健康快乐自信地成长。

本报记者 陈乃彰 通讯员 苗婧雯 摄影报道



悦阅乐“王一梅”作文专栏

《姥爷与自行车》

我的姥爷有一架旧得不像样的老式自行车,它已经陪姥爷二三十年了,它的扶手、车轮已经被磨得发亮了。

自行车对于姥爷来说十分重要。每天清晨,姥爷都是五点半起床,六点他就骑着他的“宝马”去海边,那声音“吱!吱!吱!”地响着,他的身体随着这个“摇滚乐”一起摇摆。

姥爷的自行车没有变速档位,每到骑车上坡时,他也不下来,只是埋头向上爬去。他总是无忧无虑地骑到这里,骑到那里,像风一样自由自在。

有时,我坐在姥爷的自行车去学特长班、去玩……我的屁股底下总是软软的,是姥爷给我准备的垫子。每次,我都贴在姥爷背上,抱着他那宽大而温暖的腰。看着他用力地蹬着那个脚踏板,听

着“吱!吱!吱!吱!”的声音,感觉车一会儿就散了。可是没有,但就是散了也没有关系呀!起码可以和姥爷在一起。

我的家人经常提出给姥爷换一辆自行车,可是固执的姥爷总是坚持必须骑他的“宝马”车。

自行车就是姥爷最好的朋友,你知道这位拥有“宝马”的骑车老人多少岁吗?告诉你吧,他已经76岁了,真希望他86岁、96岁、106岁时还可以这样像风一样骑“宝马”去自己想去的地方……

鲸园小学 4年级3班 赛宛儒

指导老师:刘煜超

点评:小作者用细腻的语言描绘了一幅幅生动又温暖的画面,把爷爷的细心和贴心等特点形象刻画出来,读完仿佛爷爷就真实地出现在老师的面前,棒!

《运动的星期日》

“啾,啾”窗外两只小鸟在跳来跳去,好像在运动一样,而我们家也开始了运动的一天。

清晨,我们骑着自行车就出门了,一路上风一直在耳畔吹,道路两旁的树一棵一棵地略过。到了下坡的时候我左右观察,发现没有人,我就一鼓作气往下冲,呜、呜、呜,一阵风从我耳旁吹来。呼!终于下来了,可真刺激!

下午,我又和爸爸一起去足球场上运动。看爸爸那灵活的脚步球踢得出神入化。可是球在我脚上,就像个不听话的孩子,总是落地。球赛开始,看爸爸左冲右突一直进球,谁也挡不住,我傻眼了。踢完后,爸爸又来教了我几招,我才有了一点进步。

晚上,我们一家去散步,一路上我



们在聊天,聊一天的见闻。聊累了,我们就拿路边的松针投,我投妈妈,妈妈投爸爸,爸爸反过来投我们俩。玩累了,我们休战。过了一会,我们找了三张贴纸,叫“捣人游戏”,上面写着笨蛋,谁被贴到谁就要说十声“我是笨蛋”。最后,老爸躲不及被老妈贴中,说了十声我是笨蛋。

一天很快就过去了,这运动的一天快乐可真不少!

北竹岛小学 4年级2班 徐英哲

指导老师:刘煜超

点评:构思不错,以运动为中心,写出了家人星期天的运动精彩生活,不少细节写出一家人的其乐融融,营造了幸福的氛围,很有感染力。